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Według stanu na dzień 16 września 2018 r. na terenie Polski znajduje się 95 młodzieżowych ośrodków wychowawczych.  Największe ich zagęszczenie jest w województwie dolnośląskim oraz mazowieckim. 
Placówki resocjalizacyjno-wychowawcze koedukacyjne znajdują się na terenie 4 województw- mazowieckiego (5 ośrodków), świętokrzyskiego (2 ośrodki), dolnośląskiego (2 ośrodki)  i wielkopolskiego (1ośrodek). 
Placówki resocjalizacyjno-wychowawcze dla chłopców są prawie w każdym województwie z wyjątkiem łódzkiego oraz podkarpackiego i jest ich łącznie 54.
 Ośrodków resocjalizacyjno-wychowawczych dla dziewcząt istnieje 28 na terenie 12 województw. Nie ma takich placówek w województwie lubuskim, pomorskim, warmińsko-mazurskim ani podkarpackim. 
Młodzieżowe ośrodki wychowawcze przeznaczone dla chłopców z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim występują na terenie 9 województw (zachodniopomorskiego, warmińsko-mazurskiego, kujawsko-pomorskiego, wielkopolskiego, mazowieckiego, dolnośląskiego, opolskiego, śląskiego i podkarpackiego). Łącznie jest ich 14.
Typ resocjalizacyjno-rewalidacyjny dla dziewcząt znajduje się w 6 województwach – zachodniopomorskim, pomorskim, kujawsko-pomorskim, podlaskim, świętokrzyskim i opolskim.
